

Mesačné predpovede

Dátum	Indikátor		Za obdobie	Náš odhad	Min	Priemer trhu	Max	Predch. obdobie	Pred rokom
5. Dec	Maloobchodné tržby	% r/r	Okt	4,2	-	-	-	3,6	5,6
7. Dec	Reálny rast HDP	% r/r	3Q18	4,6	4,6	4,6	4,6	4,5	3,0
7. Dec	Saldo zahraničného obchodu	mil. EUR	Okt	407	-	-	-	437	510
11. Dec	Priemyselná produkcia	% r/r	Okt	2,5	-	-	-	0,4	5,9
14. Dec	Jadrová inflácia	% r/r	Nov	2,4	2,4	2,5	2,7	2,7	2,8
14. Dec	Celková inflácia	% r/r	Nov	2,1	2,1	2,3	2,4	2,5	1,9
17. Dec	Harmonizovaná inflácia	% r/r	Nov	2,1	-	-	-	2,5	2,1
20. Dec	Ceny priemyselnej produkcie	% r/r	Nov	6,7	-	-	-	7,2	-4,4

Zdroj: NBS, Reuters, SLSP

V stredu 5. decembra bude zverejnený vývoj maloobchodných tržieb za október. Vzhľadom na priaznivý vývoj na trhu práce, ktorý pomáha zvyšovať disponibilný príjem domácností, ako aj naďalej slušnú spotrebiteľskú dôveru očakávame rast maloobchodných tržieb tempom 4,2 % r/r.

V piatok 7. decembra bude publikovaný spresnený odhad rastu HDP a vývoja na trhu práce za tretí štvrtrok tohto roka. V medziročnom porovnaní by rast HDP mohol byť potvrdený na úrovni 4,6 %. Očakávame, že motorom rastu bol domáci dopyt. Silnej spotrebe domácností pomáha priaznivý vývoj na trhu práce – pokles miery nezamestnanosti, rast zamestnanosti a miezd – ktorý prispieva k zvyšovaniu disponibilného príjmu domácností. Investície rastú tento rok rezkým tempom, k čomu pomohli aj veľké položky v automobilovom sektore. Čisté vývozy prím domáceho dopytu neprekonajú.

V ten istý deň bude zverejnený vývoj zahraničného obchodu za október. Napriek globálnym rizikám a zvýšenej neistote, by mala medziročná dynamika vývozov a dovozov ostať na dobrej úrovni. Saldo zahraničného obchodu za október by mohlo byť na úrovni EUR 407 mil.

V utorok 11. decembra budú publikované údaje priemyselnej a stavebnej produkcie za október. Po slabšom septembri očakávame mierne zrýchlenie tempa rastu priemyselnej produkcie na 2,5 % r/r, keďže fundamenty ostávajú priaznivé. Stavebná produkcia by mala pokračovať v rezkom raste.

V piatok 14. decembra bude zverejnený vývoj spotrebiteľských cien za november. Rast spotrebiteľských cien ťahajú hlavne ceny potravín, služieb ako aj ceny energií a v doprave. Oproti októbru sa inflačné tlaky zmiernili; preto očakávame spomalenie na 2,1 % r/r. Jadrovú infláciu predpokladáme na úrovni 2,4 % r/r.

Vo štvrtok 20. decembra bude zverejnený vývoj cien v priemyselnej výrobe za november. Očakávame, že ceny priemyselnej produkcie by mohli rásť o niečo miernejším medziročným tempom ako v októbri, vzhľadom na mierny pokles cien ropy. Rast cien v priemyselnej výrobe za november očakávame na úrovni 6,7 % r/r.



KONTAKTY

Analýzy trhu

Katarína Muchová Analytička, Analýzy trhu (+421 2) 4862 24762 muchova.katarina@slsp.sk

Mária Valachyová Vedúca oddelenia Analýzy trhu (+421 2) 4862 4185 valachyova.maria@slsp.sk

V prípade otázok alebo ak si želáte dostávať naše publikácie, môžete napísať aj na research@slsp.sk Internetová stránka Slovenskej sporiteľne je <http://www.slsp.sk>, kde nájdete aj archív (Finančné a investičné príležitosti, Analýzy a predikcie).

Tento materiál slúži ako doplnkový zdroj pre klientov Slovenskej sporiteľne, a.s. Je založený na najlepších informačných zdrojoch dostupných v čase publikovania. Hoci použité informačné zdroje sú všeobecne považované za spoľahlivé, Slovenská sporiteľňa, a.s., neručí za správnosť a úplnosť uvedených informácií. Tento dokument nie je ponukou a ani propagáciou nákupu či predaja určitého aktíva. „Predpovede nie sú spoľahlivým indikátorom budúcej výkonnosti aktíva alebo finančného nástroja“.